W/ NS A—2 (HEE)

POERESZET
15H JREAHIE BEE
Wi /NS A—4
KL 23 km
X =Fa—FMm M=(logL+2.9)/0.6 7.1

Jt#& 31.4098°

B#% 130.4888°

Emo 30°
tER Ao 60°
TRYMAL FERIFERE O IE W -90°
BEETILLZFRS 3 km
BBETILREL 0 26 km
BRBET ILIEW il 16 km
BB ET )LETES yoder S modet™L model* W model 416 km®
HEE—AVIM, logM ,=1.17M +10.72 1.07E+19 Nm
E—AVMIT ZFa—FMw M, =(logM ,-9.1)/1.5 6.6
SIREES 3.4 km/s
BEp 2.70E+03 kg/m’
Rt 3.12E+10 N/m>
HUICHNETE Jo Ao=17/16 *M /R’ 3.1 MPa
THITARYED i D node=M o /(1 * S mode)) 0.8 m
HREHLAILA A=2.46 + 10"'%(M ,x10")"? 1.17E+19 Nm/s®
? EFES, S =, r=Tn/4 « My/A * R) - B’ 81.7 km®
A [FEHFTAYED, D =p * D oodel » ¥ p=2.0 1.6 m
/'_} EMiEHo, 6,=16,=7/16 - M ,/(r* * R) 15.7 MPa
—; HMEE—AVIM,, My=n+D,*S, 4.08E+18 Nm
miES, 8578 moder™S a 334.3 km®
g EHIARYED, D =M ,p/(1n * Sy) 0.6 m
g R3S S0, =Dy Wy) * (@D, r v + o, 3.3 MPa
MEE—AVIM,, My=M,-M,, 6.64E+18 Nm
4 0%) W IE G IR 2.4 km/s
| ft2 B ERBALE = T AR T8 T imp R
A IR IRIG B PR Bl AR AR R
QfE 110> (1Hz=f), 110 (1Hz>1)




W/ NS A—2 (HEE)

QRBEHMET
IEH REHE RENE
BB /NS A—4
R3L 24.6 km
XY =Fa—kMm M=(logL+2.9)/0.6 7.2

Jt#& 31.7349°

B#E 130.0935°

EMmO 90.4°
tER Ao 60°
ITRYAL FRAIFERE D [E BT B -135°
BEETILLZFRS 1 km
BEBETILREL 0w 28 km
BB ET ILIEW ,0ue 16 km
BBETILEES ode S mode™=L mode W model 448 km?
MEE—AVIM, logM ,=1.17M +10.72 1.22E+19 Nm
E—AVMIT ZFa—FMw M, =(logM ,-9.1)/1.5 6.7
SIREES 3.4 km/s
BEp 2.70E+03 kg/m’
Rt 3.12E+10 N/m>
HUICNETE Jo Ao=17/16 *M /R’ 3.1 MPa
THITARYED i D pode=M /(1 * S model) 0.9 m
ERBLAILA A=2.46 + 10"'%(M ,x10")"? 1.22E+19 Nm/s’
? EFES, S =, r=Tn/4 « My/A * R) - B’ 88.2 km®
A [FHTARYED, D=yp * D modet » 70=2.0 1.8 m
/'_} EMIE Ao, 6,=16,=7/16 - M ,/(r* * R) 17 MPa
—; HMEE—AVIM,, My=n+D,*S, 4.96E+18 Nm
miES, 8578 moder™S a 359.8 km®
g EHIARYED, D =M ,p/(1n * Sy) 0.6 m
g R3S S0, =Dy Wy) * (@D, r v + o, 3.3 MPa
HEBE—AVIM ), Myg=M,-M,, 7.27E+18 Nm
4 0%) W IE G IR 2.4 km/s
| f |siiBss T RN T4 SR T 4 P b
g IR IRIG B PR B0 AR B R
QfE 110> (1Hz=f), 110 (1Hz>1)




BB/ NZA—4 (HEE)

QEREFIEFE A
15H BREHE BEE
W/ o A—4
RSL 38.5 km
R =Fa—kMm M=(logL+2.9)/0.6 7.5
R ER LRI
BEETILIRS Jb#& 31.6314° Jbk 31.8026°
BTER S LB ESIC. L EEpsy | AR 129.7375° | % 129.9821°
ER0Y DIBF A T/\gﬁfmﬁiﬁq%bi %’g 50.5° 96.1°
TRYAL TIHAERIBDICLENRNEEE -90° -69°
HBETIL LTS Bl 1 km 1 km
BIBETILREL ouu 30 km 12 km
BB ET ILIEW ,0ue 18 km 14 km
BB ET LEES ome S modei=L mode W model (BRI BRC) 672 km”
HEE—AVIM, loghM ,=1.17M+10.72 2.93E+19 Nm
E—AUNIT ZFa—FMw M, =(logM ,-9.1)/1.5 6.9
SIREES 3.4 km/s
EEp 2.70E+03 kg/m’
i fi = 3.12E+10 N/m>
IS N T E Ao Ao=7/16 *M /R’ 4.1 MPa
T RYED 000 D pode=M o /(1L * S 1moder) 1.4 m
BRHLANILA A=2.46 + 10'"%(M ,x10")"? 1.63E+19 Nmy/s®
& |@EES, S=nr’, r=Tn/4 « My/(A * R) - B’ 191.1 km?
> z FHFRYED, D.=yp * D odel » 7 5=2.0 2.8 m
15 |EBE A, 6,=16,=7/16 + M,/(r> * R) 14.4 MPa
Vo EE—AVMM,, My=pn+D,*S, 1.67E+19 Nm
= |EHES, S=nr’, r=Tn/4 - My/(A * R) - B’ 127.4 km®
;_)__37 Elzifj‘q“&U%Da, D= * D odel s 1 5=2.0 3.1m
4z |ERE AN, 6,=/106,=7/16 * M ,/(r* * R) 14.4 MPa
N \MEE—AUMM,, |M,=u-D,-S, 1.23E+19 Nm
= |ERS . S 0=, * (1/3) 63.7 km’
V2 |EgyRYED,, D o=(y/E93) D, y=rir 22m
T7 — -
4 2 |EMEHe, 0,,=0, 14.4 MPa
N HEE—AUM,, Myomn Dy So 4.36E+18 Nm
L. |EiES, Sv=S moderS a 480.9 km®
§ FHIRYED, Dy=Myp/(n * Sy) 0.8 m
Et e G=(DyWy) * D) r -y + o, 2.6 MPa
HEBE—AVIM ), M y=M,-M,, 1.26E+19 Nm
Z % |WMEEBERE 2.4 km/s
T |[mmmma ATES T AT 1 R T IR R
2N | RIREEER TILFNARE2— 1%
QfE 1106 (1Hz=1), 110 (1Hz>1)




BB/ T A—2 (HEE)

@RILFBHET
IEH HEAE HEE
BB/ NS A—4
RSL 20 km
XY =Fa—FMm M=(logL+2.9)/0.6 7.0

Jt#& 32.1628°

B#E 130.4174°

Emo 227.06°
tER Ao 45°
ITRYAL FRAIFERE D [E BT B -160°
MBET L LZRS 3 km
BIBETILESEL o 22 km
BB ET ILIEW ,0ue 18 km
BBETILEES ode S mode™=L mode W model 396 km®
HEE—AVIM, logM ,=1.17M +10.72 8.17E+18 Nm
E—AVMIT ZFa—FMw M, =(logM ,-9.1)/1.5 6.5
SIREES 3.4 km/s
BEp 2.70E+03 kg/m’
Rt 3.12E+10 N/m>
HUICNETE Jo Ao=17/16 *M /R’ 2.5 MPa
THITARYED i D node=M o /(1 * S mode)) 0.7 m
HREHLAILA A=2.46 + 10"'%(M ,x10")"? 1.07E+19 Nm/s®
? EFES, S =, r=Tn/4 « My/A * R) - B’ 58.1 km?
A [FHTARYED, D=yp * D modet » 70=2.0 1.4 m
/'_} EMiEHo, 6,=16,=7/16 - M ,/(r* * R) 17.3 MPa
—; MEE—AVIM,, My=n*D,"S, 2.54E+18 Nm
miES, 8578 moder™S a 337.9 km®
g EHIARYED, D =M ,p/(1n * Sy) 0.5 m
g R3S S0, =Dy Wy) * (@D, r v + o, 2.6 MPa
HEBE—AVIM ), Myg=M,-M,, 5.63E+18 Nm
4 0%) W IE G IR 2.4 km/s
|t |BiERALE AR T AR T 4588 Tl &
A HIRE R @ PR B 1R
QfE 110> (1Hz=f), 110 (1Hz>1)




BB/ NZA—4 (M EE)

OREAN R
IBEE BREHE SREE
W/ T A—4
RSL 30 km
R =Fa—kMm M=(logL+2.9)/0.6 7.3
BT LE S db#& 32.3906°
H#R 130.4700°
Emo 227.3°
tER A 60°
ERaUN-V FARAEED L TRAZHEIEET -160°
BEETILLZRES 3 km
EETILREL 0 34 km
BB ET ILIEW oue 16 km
BIBETIILEES 0 S mode™=L mode W model 544 km?
HEE—AVIM, logM ,=1.17M+10.72 1.80E+19 Nm
E—AVMIT ZFa—FMw M, =(logM ,-9.1)/1.5 6.8
SIKRES 3.4 km/s
BEp 2.70E+03 kg/m’
Rl 3.12E+10 N/m>
HICHETE Ao Ao=7/16 *M /R’ 3.5 MPa
I RYED i D noae=M o /(1 * S mode)) 1.1 m
HREBLAILA A=2.46 - 10"'x(M ,x10")"” 1.39E+19 Nm/s®
& |@EHES, S=r’, r=Tnw/4 - My/(A - R) - B’ 124.7 km®
> ;’ FHFRYED, D =yp * D el » 7 5=2-0 22m
11X |EBEAC, 6,=16,=7/16 + My/(r> * R) 15 MPa
Vo EE—AVMM,, My=n-D,*S, 8.56E+18 Nm
% |HEES,, Sa=S, * (2/3) 83.1 km’
! 1 | FEtFRYED,, D= /Zy;) * Dy y=rir 24 m
T7 — -
4 2 |EMIEH,, 6,1=0, 15 MPa
N |BE—AUMM,,  [Mya=nc Dy Sa 6.33E+18 Nm
& |EHES ., S=S, * (1/3) 41.6 km®
! 2 |EHFRYED,, D o=(,/Zy;) * Dy y=rir 1.7 m
T7 — .
14 2 |EHIEA, 6,)=0, 15 MPa
N (HEE—AVIM,,, Myoy=u+*Dy Sy 2.24E+18 Nm
2 Ei&S, S'4=S modelS a 419.3 km?
= |FHIRYED, D =M, /(1 Sy) 0.7 m
H (=SS A, o=(DyWy) * @D+ r -3y + o, 2.5 MPa
o HEE—AVIM,, My=M,-M,, 9.44E+18 Nm
7% |BIREERE 2.4 km/s
T |[mmmmms F17 ANUT /BT AR
AN (IR EEER B0 K A iR
QfE 110" (1Hz=f), 110 (1Hz>1)




W/ NS A—2 (HEE)

ERILHET
IEH HEAE HEE
BB /NS A—4
RSL 22 km
XY =Fa—FMm M=(logL+2.9)/0.6 7.1

Jt#& 32.2837°

B#E 131.0002°

Emo 238°
tER Ao 60°
ITRYMAL ma B FEEE 0D IE T -90°
MBET L LZRS 2 km
BIBETILESEL o 24 km
BRBET ILIEW il 18 km
BBETILEES o S mode™=L mode W model 432 km?
HEE—AVIM, logM ,=1.17M +10.72 9.83E+18 Nm
E—AVMIT ZFa—FMw M, =(logM ,-9.1)/1.5 6.6
SIREES 3.4 km/s
BEp 2.70E+03 kg/m’
Rt 3.12E+10 N/m>
HUICHNETE Jo Ao=17/16 *M /R’ 2.7 MPa
THITARYED i D node=M o /(1 * S mode)) 0.7 m
ERBLAILA A=2.46 + 10'"x(M ,x10")"” 1.14E+19 Nmy/s®
? EFES, S =, r=Tn/4 « My/A * R) - B’ 69.4 km?
A [FEHFTAYED, D =p * D oodel » ¥ p=2.0 1.4 m
/'_} KR Ao, 6,=/16,=7/16 * M /(r* * R) 16.6 MPa
—; MEE—AVIM,, My=pn+D,*S, 3.03E+18 Nm
miES, 8578 moder™S a 362.6 km®
g EHIARYED, D =M ,p/(1n * Sy) 0.6 m
g R3S S0, =Dy Wy) * (@D, r v + o, 3.3 MPa
HEE—AVIM My=M,-M,, 6.80E+18 Nm
4 0%) W IE G IR 2.4 km/s
|t |BiERALE AR T AR T4 15T i R
A HIRE R Rl PR B 1R
QfE 110> (1Hz=f), 110 (1Hz>1)




BB/ \NZA—4 (M EE)

@EFERA N
HH B E S X ENE
Wi /NS A—4
BB S 16409 km>
HEE—AVNM, M,=16/71""+ Ao-S"? 2.67E+21 Nm
E—AVNIT =Fa—F M, M, =(logM ,-9.1)/1.5 8.2
SIKIEE B 3.82 km/s
BEp 2.80E+03 kg/m’
RITEER u 4.09E+10 N/m>
FBHISNWRTE Ao 3.1 MPa
FEHFTARYE D joqe D pode=M /(1 * S model) 4 m
ERILAIL 4 A=2.46 - 10"x(M ,x10")"? 7.36E+19 Nm/s
? i S, S, =, r=Tn/4 « MyiA * R)* B’ 1640.9 km®
A |FEHFRYED, D =p * D oder » Y 0=2.0 8 m
/._} E1Ti AN o, 6,=16,=7/16 - M ,/(r* * R) 31 MPa
7; MEE—AVNM,, My=n+D,"S, 5.36E+20 Nm
w |EE S, Sa=S, * (2/3) 1093.9 km?
= ; FHIRYE D, D=(/Zy) * Dy yrir 8.9 m
g i EITIA o, 0,1=0, 31 MPa
Vo (HBEE—AUMM),  Mpa=unc Dy Sy 3.98E+20 Nm
= |EES, So=S,* (1/3) 547 km®
= ; FHIRYE D, D o=(2/Zy) * Dy yrir 6.3 m
1 i TN o, 0,,=0, 31 MPa
) |MEE—AMM,, |MyoeucDyc So 1.41E4+20 Nm
EiE S, S1=S moderS 14768.1 km?>
g EHIARYE D, D =M /(1 * Sy) 3.5m
g R1TIE N o, =Dy Wy) * (@D, r v + o, 4 MPa
MEE—AVE M, My=M,-M,, 2.14E+21 Nm
4 0%) R T B R 2.75 km/s
|t |BiEBALE AR TAR) T4EEEE SEE PR
A IR IRIG B PR TILFNAREZ—IR
QfE 130”77 (1Hz=f), 130 (1Hz>f)




BB/ \NZA—4 (M EE)
OrHSFIBRFF

HH BEHE BEE
Wi /NS A—4
BrEmEE S 16721 km?
HEE—AVNM, M,=16/71""+ Ao-S"? 2.75E+21 Nm
E—AVNIT =Fa—F M, M, =(logM ,-9.1)/1.5 8.2
SIKIEE B 3.82 km/s
BEp 2.80E+03 kg/m’
RITEER u 4.09E+10 N/m>
FBHISNWRTE Ao 3.13 MPa
FEHFTARYE D joqe D pode=M /(1 * S model) 4 m
ERILAIL 4 A=2.46 + 10"x(M ,x107)"? 7.43E+19 Nm/s
? i S, S, =, r=Tn/4 « MyiA * R)* B’ 1672.1 km?
A |FEHFRYED, D =p * D mogel » ¥ p=2.0 8 m
/._} E1Ti AN o, 6,=16,=7/16 - M ,/(r* * R) 31 MPa
7; MEE—AVNM,, My=n+D,"S, 5.47E+20 Nm
w |EE S, Sa=S, * (2/3) 1114.7 km?
= ; FIRYED,, D=(/Zy) * Dy yrir 8.9 m
g i EITIA o, 0,1=0, 31 MPa
Vo (HBEE—AUMM),  Mpa=unc Dy Sy 4.05E+20 Nm
= |EES, So=S,* (1/3) 557.4 km®
= ; FEHIARYE D, D o=(2/Zy) * Dy yrir 6.3 m
1 i TN o, 0,,=0, 31 MPa
VO [HBEE—AUMM)n  Mpo=n- Dy Se 1.43E+20 Nm
EiE S, S1=S moderS 15048.9 km?
g EHIARYE D, D =M /(1 * Sy) 3.6 m
g R1TIE N o, =Dy Wy) * (@D, r v + o, 4.2 MPa
MEE—AVE M, My=M,-M,, 2.20E+21 Nm
4 0%) R T B R 2.75 km/s
|t |BiEBALE AR TAR) T4EEEE SEE PR
A IR IRIG B PR TILFNAREZ—IR
QfE 130”77 (1Hz=f), 130 (1Hz>f)




BB/ NS A—2 (HEE))
OEEBHESKRTFH ALE)

HH BEHE BEE
Wi /NS A—4
BB S 14853 km®
HEE—AVNM, M,=16/71""+ Ao-S"? 2.30E+21 Nm
E—AVNIT =Fa—F M, M, =(logM ,-9.1)/1.5 8.2
SIKIEE B 3.82 km/s
BEp 2.80E+03 kg/m’
RITEER u 4.09E+10 N/m>
FBHISNWRTE Ao 3.1 MPa
FHFTRYE D el D pode=M /(1 * S model) 3.8 m
ERILAIL 4 A=2.46 - 10"x(M ,x10")"? 7.00E+19 Nm/s
? i S, S=nr’, r=Tn/4 + My(4 - R) - B’ 1485.3 km®
A |FEHFRYED, D =p * D mogel » ¥ p=2.0 7.6 m
/._} E1Ti AN o, 6,=16,=7/16 - M ,/(r* * R) 31 MPa
7; MEE—AVNM,, My~=u-D,-S, 4.61E+20 Nm
w |EE S, Sa=S, * (2/3) 990.2 km®
= ; FIRYED,, D=(/Zy) * Dy yrir 8.4 m
g i EITIA o, 0,1=0, 31 MPa
Vo (HBEE—AUMM),  Mpa=unc Dy Sy 3.39E+20 Nm
= |EES, So=S,* (1/3) 495.1 km?
= ; FEHIARYE D, D o=(2/Zy) * Dy yrir 59m
1 i TN o, 0,,=0, 31 MPa
VO [HBEE—AUMM)n  Mpo=n- Dy Se 1.20E+20 Nm
EiE S, S1=S moderS 13367.7 km?
Z |ewe~vED,  [DeMiu- sy 34m
g R1TIE N o, =Dy Wy) * (@D, r v + o, 4 MPa
MEE—AVE M, My=M,-M,, 1.84E+21 Nm
4 0%) R T B R 2.75 km/s
| ft2 B EREALE = TAN)T4EEEE RSP R
A IR IRIG B PR TILFNAREZ—IR
QfE 130”77 (1Hz=f), 130 (1Hz>f)




W/ NS A—2 (HEE)
ODEEBHEKRTFH (FE)

15H BEHE BEE
Wi /NS A—4
BB S 14955 km®
HEE—AVNM, M,=16/71""+ Ao-S"? 2.33E+21 Nm
E—AVNIT =Fa—F M, M, =(logM ,-9.1)/1.5 8.2
SIKIEE B 3.82 km/s
BEp 2.80E+03 kg/m’
RITEER u 4.09E+10 N/m>
FBHISNWRTE Ao 3.1 MPa
FHFTRYE D el D pode=M /(1 * S model) 3.8 m
EREEILAIL A A=2.46 - 10"'%(M ,x10")"” 7.02E+19 Nm/s’
? i S, S=nr’, r=Tn/4 + My(4 - R) - B’ 1495.5 km®
A |FEHFRYED, D =p * D mogel » ¥ p=2.0 7.6 m
/._} E1Ti AN o, 6,=16,=7/16 - M ,/(r* * R) 31 MPa
7; MEE—AVNM,, My~=u-D,-S, 4.64E+20 Nm
w |EE S, Sa=S, * (2/3) 997 km®
= ; FIRYED,, D=(/Zy) * Dy yrir 8.4 m
g 2 |EfEBS o G41=0, 31.0 MPa
) MEBE—AUMM,,  [Mya=nc Dy - Sa 3.43E+20 Nm
= |EE S, So=S,* (1/3) 498.5 km®
= ; FEHIARYE D, D o=(2/Zy) * Dy yrir 59m
1 i TN o, 0,,=0, 31 MPa
Vo BE—AUMMyy Mpomn Do Sw 1.21E+20 Nm
EiE S, S1=S moderS 13459.5 km?
Z |ewe~vED,  [DeMiu- sy 34m
g R1TIE N o, =Dy Wy) * (@D, r v + o, 4 MPa
MEE—AVE M, My=M,-M,, 1.86E+21 Nm
4 0%) R T B R 2.75 km/s
|t |BiEBALE AR TAR) T4EEEE SEE PR
A IR IRIG B PR TILFNAREZ—IR
QfE 130”77 (1Hz=f), 130 (1Hz>f)




